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	Zaobídete sa cez deň bez šálky dobrej voňavej kávy? Do laboratória sme tentoraz poslali takmer 30 automatických, pákových aj kapsulových kávovarov. Zaujímalo nás ovládanie, spotreba aj kvalita pripravenej kávy.


	Mastnota, pripáleniny a ďalšie nečistoty dokážu kuchyňu riadne zašpiniť. Odstránenie špiny stojí veľa námahy. Zaujímalo nás, ako nečistotu zvládne 15 vybraných bežných aj ekologických čističov kuchýň.


	Sledovanie filmu na obrazovke kvalitného televízora je určite skvelý zážitok. Pri testovaní 38 televízorov nás zaujímala nielen kvalita obrazu a zvuku, ale napríklad aj spotreba elektriny. Ktorá obrazovka ponúkne najlepšie predstavenie?


	Testy pneumatík patria medzi naše evergreeny. Tohtoročným jesenným testom prešli pneumatiky zimné aj celoročné, konkrétne tie s rozmermi 235/55 R17 a 205/55 R16. Zistite, ako jazdili na suchu, na lístí, na snehu aj na ľade.


	Do laboratória sme poslali rastlinné roztierateľné tuky od nás, z Nemecka a Poľska. Zaujímala nás chuť, roztierateľnosť, deklarované množstvo tuku alebo prítomnosť škodlivých látok. Ktorý z nich si (ne)natierať na chlieb?


	Majonézové šalátypatria medzi obľúbené pochúťky. Porovnali sme údaje o zložení na etiketách pri 28 vybraných balených majonézových šalátoch a pozreli sme sa aj na receptúry a štandardy, ktoré je potrebné pri výrobe dodržať.


	Čo je súčasťou imunitného systému a ako ho ovplyvňuje vonkajšie prostredie? Čím sú podmienené imunitné reakcie organizmu? A mení sa nejako imunita s pribúdajúcim vekom? Vyspovedali sme odborníkov na imunológiu a alergiológiu.


	Prekáža vám striedanie letného a zimného času? Niekomu vôbec, niekomu môžu tieto zmeny nabúrať zabehnutý režim na niekoľko dní aj týždňov. Viac nám k tejto téme povedala docentka Sumová, odborníčka na chronobiológiu.


	Ako si môžeme poradiť so znížením energií v domácnosti? Nielen pri projektovaní novostavieb, ale aj v existujúcich budovách je možné zrealizovať viac alebo menej nákladné opatrenia a výrazne ušetriť. Ako na to vám poradíme v našom článku.


	Od mobilných telefónov dnes vyžadujeme nielen možnosť volania a posielania SMS. Pripojenie na internet sa považuje prakticky za nutnosť. Naše rady vám pomôžu zorientovať sa na trhu a porovnať si aktuálne ponuky mobilných paušálov.




				
					
	Jednotlivá vydání si mohou prohlížet pouze přihlášení uživatelé. Pokud nepatříte mezi předplatitele, a nemáte tedy přihlašovací údaje pro přístup na naše stránky, pořiďte si předplatné, ke kterému je dostanete. Měsíční předplatné můžete získat již za 4,90 €.
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